

V desátém, předposledním, kole Krajské soutěže jsme se vydali do Pelhřimova sehrát utkání s jejich silnějším týmem v KS. Sestava se nám podařila dát dohromady poměrně rychle, ale jelikož jsem ještě v sobotu zápasil s horečkou a moc dalších možností, kdo by mohl vzít auto, nebylo, trochu důvod k obavám byl. Nicméně v neděli už jsem se cítil lépe, tak jsem mohl spoluhráče na zápas přivést, s mým výkonem už to bylo trochu horší, ale naštěstí jiní kolegové měli dobrou formu a na vítězství to stačilo.



6. šachovnice Janák – Sokolovská

Jako první skončili již po hodině hry, tedy krátce po desáté, na 6. šachovnici Libor Janák – Jitka Sokolovská. Zřejmě poměrně poklidná partie, oba udělali malou rošádu a rovnováhu na žádnou stranu nevychýlili. Jen o pár minut později skončila partie, ve které bohužel k vychýlení rovnováhy došlo, na 3. šachovnici Petr Miřátský – Vladimír Bazala stál Vladimír skvěle, dost možná již vyhraně, pak se ale dopustil prstové chyby, které domácí hráč okamžitě využil a zaznamenal celý bod pro domácí. Ve čtvrt na jedenáct jsme tak prohrávali 1½:½.



3. šachovnice Miřátský – Bazala

Napsal uživatel Rostislav Štork

Úterý, 31 Březen 2015 20:31 - Aktualizováno Středa, 01 Duben 2015 09:37

Naštěstí hned vzápětí přišla potěšující zpráva ze 7. šachovnice Jan Vyhnálek – Alois Pokorný. Jak Alois zvítězil, jsem neviděl, ale jistě podal skvělý výkon, když dokázal vyhrát s černými. Vyrovnané skóre upravila remíza na 6. šachovnici Petr Machač – Vladimír Benda a o půl jedenácté byl stav 2:2.



7. šachovnice Vyhnálek – Pokorný, za nimi 8. šachovnice Urban – Jurček, další šachovnice k nám již nepatří, souběžně probíhalo utkání Spartak Pelhřimov "C" – Gambit Jihlava C

O našem vítězství rozhodla 8. šachovnice Ladislav Urban – Pavel Jurček. Domácí hráč hrál velmi rychle, naštěstí ale ne úplně přesně a Ladislav Urban toho dokázal využít. V závěru již měl pohodlnou pozici s kvalitou více a jeho dvojice věží navíc nebezpečně pronikla k černému králi. V realizaci převahy náš hráč nezaváhal a poprvé v zápase jsme vedli. 2:3

Já jsem ve své partii na 4. šachovnici [Rostislav Štork – Tomáš Novotný](#) měl ve střední hře dobré šance, když si černý otevřel sloupec přímo proti svému králi. Nicméně nepokračoval jsem přesně, domácí hráč z hrozeb unikl a pozice se mi přestávala líbit. V tom na 2. šachovnici Tomáš Košut – Josef Hruška přišel domácí hráč s nabídkou remízy, tak jsem se rozhodl, že ji nabídnu také. Můj soupeř ji přijal, stejně se rozhodl Tomáš, stav tak byl upraven na 3:4.



1. šachovnice Hruška O. – Bachan

Teprve pak jsem zjistil, že nabídka remízy zazněla již i na 1. šachovnici Ondřej Hruška – Lukáš Bachan. Lukáš o ni přemýšlel o něco déle, ale za daného stavu nám remíza stačila, takže ji nakonec také přijal. Konec zápasu tak už krátce po půl dvanácté a potěšující vítězství 3½:4½. Děkuji spoluhráčům za hezké výkony a zisk všech tří bodů.